



范冰冰送车祸男孩就医

因误会范爷，受伤男孩母亲自责道歉



图片来源于网络

6月15日，范冰冰在杭州录制节目时对受伤男孩施以援手事件引发了网友热议，有人盛赞她“人美心也美”，也有人质疑她是炒作。当晚，事情又现波澜，受伤男孩的妈妈在朋友圈发文表示孩子是因为粉丝围观明星造成道路拥堵而发生意外，范冰冰一下子从救人的女神变成了“罪魁祸首”，然而昨天这位妈妈的道歉声明又出现在网络上……这反转又反转的剧情令人不由感慨，范冰冰真的无愧“话题女王”的称号。

前天下午，有媒体报道称正在杭州良渚录制综艺节目《挑战者联盟》的范冰冰在路上遇到一起车祸，当时她的任务是在这个真人秀节目中体验出租车司机的甘苦，随后范冰冰中止节目录制并迅速将车祸中受伤的小男孩送到医院救治。该事件被上传到网络后，不少网友为范冰冰的古道热肠点赞。

但随后有网友晒出受伤男孩“可乐”母亲在朋友圈的截图，称“疯狂粉丝看到范冰冰、李晨，造成道路严重拥堵才引发车祸”，舆论顿时哗然。此后事情再度发生反转，“可乐”妈妈再次于朋友圈发文称自

己误会了范冰冰，“我之前的言论，如果给范冰冰带来了负面影响，我会自责的，再次感谢救我儿子的女神”。前后截然相反的态度令人好奇真相究竟是什么。

有媒体采访了“可乐”妈妈，对方证实，孩子确系范冰冰所救：“之前有人跟我说是因为大家都去围观节目录制才引发事故，今天早上我问了肇事者和其他知情人才知道宝宝是被电瓶车所撞，范冰冰在附近正好看到了这件事，并及时伸出了援手，我真的非常感谢她，希望能够澄清下这件事，不希望她做好事还带来负面影响。”这位妈妈表示，自己和孩子爸爸赶到医院时离事发已是3小时之后，很多情况也是听旁人讲的，所以当中产生了误会。目前孩子已无大碍。

面对范冰冰救人引发的争议，昨天浙江卫视节目组提供了事发当天行车记录仪的记录来证实范爷清白。从视频中可以看到，当时路况良好不存在拥堵的情况。而事发时的值班交警姚红峰也向媒体证实了范爷主动救助小“可乐”一事，当有媒体问他对范冰冰有何评价时，这位年轻的交警用了“亲善”一词来回答。 本报综合报道

中信银行 宁波分行

中国第一信用卡公司
95558
www.ecitic.com

健康最美 跑步钱进

中信银行等你卡享刷卡会话邀您14-15岁是生活、定跑步、定理财、定分享，有品位的“五好青年”开始！

- 活动时间：2015年6月15日-9月30日
- 合作运动APP：咕咚
- 活动报名：下载咕咚软件，登录后点击下方“发现”按钮进入“乐活动”专区，选择“中信菁英跑”专题页面报名参加。
- 活动福利：跑1公里兑换1元薪金煲份额（封顶50元）

详询各网点理财经理。

全国首发大额存单来了！利率比同期定存基准利率上浮40%！

- 安全性：保本保息保收益，纳入存款保险保障范围！
- 灵活性：可提前支取，急用钱的时候不用等到产品到期！
- 起存金额：30万元起

本周理财产品推荐



中信手机银行、网上银行购买更便捷

温馨提示：
1、理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。
2、产品额度有限，请咨询各网点理财经理。
3、最终发售的产品要素以产品说明书为准。

网点	理财经理热线	网点	理财经理热线	网点	理财经理热线
分行营业部	87733065	中兴路支行	89103255	余姚支行	62739292
海曙支行	83873929	鄞州支行	88211222	慈溪支行	63034055
中山路支行	87861089	明州支行	82822900	桥城支行	63925328
江北支行	87173619	高新支行	81851308	宁海支行	83555060
江东支行	877333516	北仑支行	86895559	象山支行	65895558
兴宁支行	87854802	大榭支行	86761561	丽园支行	87235116
百丈支行	87854871	镇海支行	86662812	奉化支行	88685965
东城支行	87235320	城南支行	87816918		

HT HAITIAN 海天塑机

海天，实力塑梦想！

乒超报道

海天不敌鲁能 新赛季首尝败绩

□记者 顾嘉懿

昨晚，2015乒超联赛第八轮，宁波海天塑机乒乓球俱乐部和卫冕冠军山东鲁能俱乐部的比赛在海天温岭主场进行。最终，海天2：3不敌对手，遭遇新赛季首败，海天的两分全部来自马龙。“鲁能是去年的冠军，作为我来说，总希望打好每一场比赛，向这么多观众展现自己的水平，觉得自己发挥不错。”马龙说，而对于队友的失利，他也并无责怪，“我觉得输球很正常，本来大家都是国家队的，实力都非常雄厚。”

“伤员”张继科就任场外指导

对阵双方都用了变阵来迎接这场乒超阶段性的“告别赛”：海天用林高远顶替闫安担任队中二单位置，鲁能则派老将郝帅代替新科世乒赛亚军方博出任一单。全程，腰伤未愈的鲁能核心张继科都在场边作壁上观，有时充当半个教练角色给己方队员说球。

不同于其他队员早早到场进行赛前热身，张继科直到开场前10分钟才姗姗来迟，不过，他的入场仍获得了全场掌声。赛前接受采访时，张继科因“腰伤没有完全康复，不能上场比赛”向观众表示“抱歉”，并表达了希望早日恢复，尽快回到球场上的意愿。

没有了张继科的鲁能实力依然不容小觑。海天小将林高远对阵郝帅，开局领先的他在连丢4个局点后情绪明显受到影响，0：3丢掉首盘。次盘马龙对阵方博，可谓世乒赛决赛的重演。这次，马龙没有给方博任何机会，开局即是最佳状态，大开大合、变化多端的球路让方博穷于应对，马龙利落地以3：0拿下次盘。然而本赛季双打还未有败绩的闫安、林高远却在第三盘失利，1：2败给方博、张超组合。随着马龙在第四盘3：0战胜郝帅，双方打成平手。决胜盘闫安不敌张超，海天大比分2：3首尝败绩。

秦志戬满意马龙状态

最近几场乒超联赛，宁波海天队边上多了一个“跟队教练”——马龙的国家队主管教练秦志戬。“目前大概看了4场球，觉得他现在状态不错，算正常吧”，秦志戬在接受记者采访时说。

“世乒赛结束后，国家队教练开了一些专题会议，明确任务是备战明年奥运会”，秦志戬介绍说，现阶段是联赛周期，“国家队希望每个教练能够跟踪自己的主力队员，到俱乐部来看比赛，包括平时的训练。”

“联赛一周两场球，连续比赛、包括来回旅途奔波对运动员来说会比较

疲惫一些。同时，对每个人的训练、作息时间安排，包括面对不同俱乐部、不同对手的自觉备赛都提出很高要求，对他们是一种锻炼，也是宝贵的经验积累。”马龙是比较自觉的队员，对他目前的状态、对伤病的控制，以及这场比赛两次出场均3：0战胜对手的成绩，秦志戬都表示非常满意，“他现在状态不错”。

这轮乒超结束后，因为韩日公开赛的时间冲突，乒超联赛将进入大半个月的停赛期。7月11日，宁波海天队的比赛才会在北仑主场重启。

家装e站主材特权咨询会

——金螳螂·家装e站承诺低于市场价30%

权威媒体报道

人民网6月8日电，家装e站创始人孟德接受专访时说：“家居建材商品，从厂家到消费者手里，加价率是非常高的，而我们实现真正从厂家到终端(用户)的直通以后，成本节省空间是很大的。非常确定的说，我们具备给消费者省30%的让利空间”。

家装e站宁波站，自5月23日首场主材包落地推广会后，已有一大批客户选了主材包，还有不少客户不断来电或上门咨询下订，为此我们再次举办特权咨询会。

家装主材品牌为王

我们平常买东西，常说买得“值不值”，其实就是说“性价比”高不高，同样品牌，同样品质，价格越低，性价比越高。

家装e站推出的三款主材包：3系、5系、7系，是目前家装行业性价比很高的主材产品，全是国内外一线品牌：科勒、乐家、美标、尚高、大自然、梦天、友邦、汇泰龙、L&D、蒙娜丽莎、荣事达……只要你下订就值了。

让你心动的亮点

- 一、签到送精美礼品一份。
- 二、网上拍单，施工后送客厅豪华主灯一套(标价6500元)。

三、现场下定金1000元，即送宁波知名书法家作品一幅。

四、无论网上拍单、还是现场下定金者，均可参加“砸金蛋赢大奖”；电视机、冰箱、Mini2，施工后送到家。

五、一口价、零增项、三不限，再送网上评价权。

六、本次最大亮点：个性化部分报价“0”利润。



活动时间：2015年6月21日

地址：江东区永达东路18号现代装饰设计大楼4楼(出电梯即到)

家装e站宁波站·鼎鑫装饰

联系方式：400-886-1115 89115691

89117021 83876015